
BAB III : CATATAN MUTU 

 

Dalam tahun 2020 mutu yang telah  dicapaian oleh Prodi D3 Okupasi terapi sangat membanggakan dengan keberhasilan prodi dapat memenuhi target yang diharapkan. Namun mutu dari 

beberapa kegiatan masih belum memuaskan. Adapun mutu kegiatan kegiatan Tahun 2020 sebagai berikut. 

 

No Indikator Yang Akan Dicapai Penjelasan TARGET  CAPAIAN Mutu 

IKU         

1 

Persentase lulusan tepat waktu (99.25% ) Jumlah persentase lulusan Jurusan per tahun yang berhasil 
menuntaskan studi dengan memenuhi seluruh persyaratan 
kelulusan. 97% 97% 

Baik, sesuai target tetapi masih 
di bawah IKU Poltekkes  

2 
Meningkatnya kelulusan uji kompetensi 
(62%)* 

Persentasi kelulusan uji kompetensi 
90% 99% Baik sekali, Melebihi target. 

3 

Persentase lulusan dengan IPK ≥ 3,25 
(87.70%) 

Rata-rata Indeks Prestasi Kumulatif (IPK) ≥ 3.25 dari 
seluruh lulusan di Jurusan 88% 88% Baik, sesuai target 

4 
Serapan Anggaran 95% Serapan Anggran Rupiah Murni dan BLU 

95% 98% Baik sekali, melebihi target  

CAPAIAN LAIN         

5 
Rasio Dosen terhadap Mahasiswa (1:30)* Rasio Dosen dan Mahasiswa 

1:30 .1 : 45 
Kurang, masih jauh dari target 
yang diharapkan 

6 
Skor TOEFL lulusan≥ 450 (60%) Skor TOEFL yang diperoleh lulusan di Jurusan > 450 

60% 70% Baik, melebih target 

7 

Menghasilkan Modul Mengkoordinir penyusunan atau peninjauan modul  

15 6 
Kurang, masih jauh dari yang 
diharapkan 



8 
Kompetensi Unggulan Lulusan Memfasilitasi pencapaian minimal 2 kompetensi 

keunggulan  100% 100% Bagus, sesuai target 

9 

Kerjasama Rencana kerjasama / evaluasi kerjasama dalam rangka 
meningkatkan mutu penyelenggaraan pendidikan/ 
Penelitian/Pengabdian Masyarakat 

6 13 Baik, melebihi target 

10 
Persentase dosen tetap berkualifikasi S3* Persentase dosen tetap berkualifikasi S3 

25% 17% 
Kurang, masih belum memenuhi 
target 

11 
Dosen yang berprestasi Nasional dan 
Internasional* 

Dosen yang berprestasi Nasional dan Internasional 
9 6 

Kurang, masih belum memenuhi 
target 

12 

Persentase penyerapan lulusan di pasar 
kerja dengan masa tunggu 1 tahun 
(78.03%)* 

Melakukan promosi lulusan dengan cara: membangun 
jejaring alumni, bursa kerja / job fair, menawarkan lulusan 
ke pengguna lulusan 

79% 95% Baik sekali, melebihi target 

13 

Jumlah Penelitian yang dihasilkan* Jumlah kegiatan penelitian yang dilakukan dosen  

11 11 Baik, sesuai target 

14 
Penelitian yang dipublikasikan Jumlah penelitian yang dipublikasikan dalam 1 tahun 

4 
6 

(5 Nasional dan 1 
internasional) 

Baik sekali, melebihi target 
 

15 

Karya yang diusulkan mendapatkan HKI 
(4) 

Karya yang telah diusulkan/dihasilkan mendapatkan HKI  

4 3 Kurang, belum memenuhi target 

16 

Kegiatan pengabdian masyarakat dengan 
jumlah kegiatan yang dilakukan  

Memfasilitasi pengabdian masyarakat dosen mulai dari 
pengusulan proposal hingga pelaporan hasil penelitian 
dosen 9 9 Baik, sesuai target 

17 
Pembinaan wilayah berkelanjutan ( 9 
Lahan)* 

Jumlah kegiatan kepada masyarakat berbasis wilayah  
1 1 Baik, sesuai target 



18 

Indek Kepuasan Masyarakat (3.80)* 

Indeks Kepuasan Masyarakat 3.80 3.80 Baik, sesuai target 

19 
Pendapat pengguna lulusan terhadap 
kualitas alumni (80) 

Indeks Kepuasan Pengguna Lulusan 80 80 Baik, sesuai target 

20 
Presentase Mahasiswa  dari masyarakat 
berpenghasilan rendah* (3.73%) 

Persentase mahasiswa dari masyarakat berpenghasilan 
rendah yang mendapat bantuan dana pendidikan 

3.73% 3,73% Baik, sesuai target 

21 
Prestasi Mahasiswa yang mendapat 
penghargaan nasional dan internasional* 

Jumlah Mahasiswa yang mendapatkan penghargaan di 
tingkat Internasional, Nasional dan regional ( 
Prov/Kab/Kota) 

9 2 
Kurang sekali, masih jauh dari 
target 

22 
Peningkatan kualitas dosen dan tenaga 
kependidikan 

Mengikuti pelatihan, seminar, workshop 20 7 Kurang sekali, masih jauh dari 
target 

 


